
 

Página 1 de 2 
 

VERSIÓN ESTENOGRÁFICA  DE LA  SEGUNDA  SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA 

DE TRANSPARENCIA, RENDICIÓN DE CUENTAS Y COMBATE A LA CORRUPCIÓN. MEZZANINE II, 

PALACIO MUNICIPAL DE GUADALAJARA, JALISCO. 18  DE JULIO DE 2025 DOS MIL VEINTICINCO. 

 

1. APERTURA DE LA SESIÓN Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL 

Presidente Juan Alberto Salinas:  

Muy buenos días a todas y a todos los presentes. Les damos la bienvenida a esta sesión 

extraordinaria de la Comisión de Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la 

Corrupción. Antes de dar inicio le solicito a la secretaría técnica, por favor, pase lista para verificar si 

tenemos quórum. 

Secretario Técnico: 
Con su venia, presidente, como me lo permite, quiero informarle que tenemos justificante para la 

sesión del regidor José de Jesús Becerra Santiago y de la regidora Ana Isabel Robles Jiménez. 

En consecuencia, tomo lista de los demás regidores:                                                                                  

Regidora Leticia Fabiola Juan Ramírez. (Presente.)                                                                                         

Regidor Salvador Alcázar Mendivil. (Presente.)                                                                                                 

Regidor y presidente de esta comisión Juan Alberto Salinas Macías.( Presente). 

Este, le comunico, presidente, que se encuentran presentes tres de los cinco integrantes de esta 

comisión.  

Presidente Juan Alberto Salinas:  

Toda vez que tenemos tres de cinco regidurías integrantes de esta comisión, se declara quórum 

legal para sesionar y damos inicio a la sesión ordinaria siendo las 10:08 minutos del 18 de julio de 

2026.  

 

2. LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

Presidente Juan Alberto Salinas:  

En desahogo del siguiente punto del proyecto de orden del día, someto a su consideración la 

dispensa de lectura del proyecto de orden del día toda vez que fue circulado de manera oportuna. 

Si es así, en votación económica le solicito manifiesten la dispensa de la lectura. //VOTACION//  

 Una vez dispensada la lectura, está a su con consideración el contenido del el proyecto de orden 

del día. Para todos los efectos les pregunto si estarán de acuerdo en votación económica sírvase 

manifestarlo. //VOTACION//  Aprobado el proyecto de orden del día.  
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3. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL  ACTA DE LA  NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE 

FECHA 26 DE JUNIO DEL 2025. 

Presidente Juan Alberto Salinas:  

En desecho del siguiente punto del orden del día está a su consideración la dispensa del acta de la 

sesión ordinaria que desahogamos con anterioridad y para tal efecto les consulto si se puede 

dispensar su lectura, de ser así, en votación económica si vas a manifestarlo. . //VOTACION//  

 Está a su consideración el contenido del acta si están de acuerdo con la misma, favor de 

manifestarlo. //VOTACION//  Aprobado el contenido del acta. 

4. CLAUSURA. 

En apego el siguiente punto del orden de día. Y dado que no hay más asuntos que tratar en este 

último punto del orden del día aprobado, siendo las 10 horas con 9 minutos del 18 de julio de 2025 

será por clausurar esta sesión extraordinaria. 

Les agradezco a todas y a todos su presencia. 

 


